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Milí spoluobčané, vážení přátelé 
 

  

rok se sešel s rokem a já se na Vás opět obracím na úvod prosincového čísla našeho 
městského zpravodaje.  

Advent se přehoupl do své druhé poloviny, Věřím, že se Vám daří zdárně zvládat 
přípravy na vánoční svátky a konec roku. Na období, kdy se setkávají rodiny, přátelé, 
na období, kdy bilancujeme rok uplynulý a spřádáme plány do roku nového. 

Dovolte, abych i já krátce zavzpomínal na hlavní události končícího roku 2023 a 
podělil se o předsevzetí a plány do roku 2024. 

Rokem 2023 se pro nás v Černošíně jako červená niť vine připomínání 150 let od 
povýšení Černošína na město. Snažili jsme se si tuto událost celý rok připomínat – 
počínaje městským plesem, přes pouť sv. Jiří až k hlavní zářijové slavnosti, která se 
odehrála na dolním náměstí a líbila se, doufám, všem stejně jako mně. Komorní 
tečkou bylo malé podzimní setkání u znovu obnovované třešňové aleje. 

Rok 2023 byl pro nás také příběhem úprav vnitřních prostor bývalého nákupního 
střediska. Vše se povedlo dokončit podle plánu včetně zřízení prostor pro 
praktického lékaře. Od ledna ho budeme moci navštěvovat v jeho nové ordinaci 
v prvním patře. Celá akce byla hrazena z městského rozpočtu, stála téměř 27 
miliónů korun. Věřím, že i další upravené moderní prostory budou využívány ke 
svému kulturnímu i sportovnímu účelu a že se stanou místem pro setkávání a pro 
rozvíjení různých bohulibých aktivit. 

A co rok 2024? 

Chtěl bych, abychom pokračovali v nastaveném trendu pořádání přátelských 
setkání. Věřím, že je to cesta, jak se co nejlépe poznat, vyměňovat si poznatky, 
zkušenosti, nápady a následně je uvádět do života s cílem vytvářet z Černošína a 



2 

 

všech jeho částí příjemné místo k žití. Z pohledu investic jako prioritu vidím 
rekonstrukci přístavby Mateřské školy, kde jsou nyní lékařské ordinace. Chtěli 
bychom zde vytvořit kvalitní podmínky pro první školní kroky našich nejmenších 
spoluobčánků. Věnovat se samozřejmě budeme i dalším, z pohledu rozpočtu 
možná ne až tak atraktivním akcím, které ale jsou také důležité. Celý plán investic 
najdete na dalších stránkách zpravodaje. 

Milí spoluobčané, rád bych Vám jménem svým, jménem zastupitelstva města i 
jménem zaměstnanců městského úřadu popřál příjemné prožití vánočních svátků, 
mnoho štěstí, zdraví, lásky i úspěchů v novém roce 2024. 

Těším se na setkávání s Vámi. 

Váš starosta 
Ing. Vladimír Krejča 
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MĚSTSKÝ ÚŘAD ČERNOŠÍN INFORMUJE 
 

 
     V době od 21. 12. 2023 do 2. 1. 2024 

bude Městský úřad uzavřen. 
                              Provoz bude zahájen od středy 3. 1. 2024. 

  
 

 
V KOSTELE SV. JIŘÍ: 
 
na Štědrý den 24. 12. v čase mezi 13:00 – 14:00 
hodin bude možnost shlédnout černošínský betlém 
 
 
na Boží hod vánoční 25. 12. od 9:00 hodin se uskuteční mše 

 

 
Na zasedání zastupitelstva města č. 12 dne 30. 11. 2023 byl schválen 

ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2024 

Příjmy celkem:  45.756.481 Kč 
Výdaje celkem: 75.756.481 Kč 
Rozpočet bude schodkový, rozdíl bude financován z přebytku hospodaření 
předchozích let 

 
 

 
INFORMACE O CENĚ VODNÉHO A STOČNÉHO NA ROK 2024 
Vodné      50,81 Kč + platná sazba DPH 
Stočné                 60,37 Kč + platná sazba DPH 
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INFORMACE O SAZBĚ POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM 
ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ (ODPADY) OD 1. 1. 2024 
Na zasedání zastupitelstva města č. 12 dne 30. 11. 2023 byla schválena nová 
Obecně závazná vyhláška města Černošín o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství s účinností od 1. 1. 2024.  
 

Zastupitelstvo města schválilo sazbu poplatku ve výši 450,- Kč. Poplatek je splatný 

jednorázově nejpozději do 30. 6. příslušného kalendářního roku.  
 
Poplatníkem je:  
a) fyzická osoba přihlášená ve městě – za přihlášení fyzické osoby se považuje 
přihlášení • k trvalému pobytu podle zákona o evidenci obyvatel • nebo v případě 
cizinců – za splnění dalších podmínek - ohlášení místa pobytu podle zákona o 
pobytu cizinců na území České republiky, zákona o azylu nebo zákona o dočasné 
ochraně cizinců.  
 
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou 
rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území 
města.  
 
Kam zaplatit:  
Poplatek se platí hotově nebo platební kartou v pokladně MěÚ Černošín nebo 
převodem na účet č. 26223704/0600, variabilní symbol 1345, do poznámky číslo 
popisné nebo evidenční, případně jména, za která je hrazeno. Vznikne-li poplatková 
povinnost po datu splatnosti uvedeném výše, je poplatek splatný nejpozději do 15. 
dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla. 
V případě nejasností kontaktujte MěÚ e-mailem: urednik@cernosin.cz, či 
telefonicky 374 692 109. 
 
Znění schválené Obecně závazné vyhlášky města Černošín o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství s účinností od 1. 1. 2024 najdete na 
webových stránkách v sekci Vyhlášky města. 
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POPLATKY – BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY 

Poplatek Variabilní 
symbol 

Číslo účtu 

Nájem pozemků 2131 26223704/0600 

Poplatek ze psa 1341 26223704/0600 

Pronájem hrobového 
místa 

2111 26223704/0600 

Poplatek za svoz 
komunálního odpadu 

1345 26223704/0600 

Nebytové prostory 2132 26223704/0600 

Správní poplatek 1361 26223704/0600 

Nájem bytu 2132 205388539/0600 

Pro správnou identifikaci platby uvádějte do poznámky vždy jméno a příjmení, 
u poplatku za odpad také číslo  popisné nebo evidenční nemovitosti. 

 

DOKONČENÍ OBNOVY KATASTRÁLNÍHO OPERÁTU  
Již v minulém vydání zpravodaje jsme Vás informovali, že byla dokončena obnova 
Katastrálního operátu v katastrálním území Černošín novým mapováním a 
přepracováním na digitální katastrální mapu. 
Pokud na listu vlastnictví dojde k nějaké změně např. výměry, kultury, sloučení 
parcel – je nutné, aby vlastník nahlásil změnu v lednu 2024 na příslušném 
Finančním úřadu. 
Finanční úřad, územní pracoviště Tachov bude v měsíci lednu 2024 mimořádně 
zajišťovat agendu daně z nemovitých věcí ve Stříbře, Mánesova ulice 16, v těchto 
termínech: 
Středa    3.  1. 2024    8:00 – 11:30    12:30 – 16:00 
Středa   10. 1. 2024    8:00 – 11:30    12:30 – 16:00 
Středa   17. 1. 2024    8:00 – 11:30    12:30 – 16:00 
Středa   24. 1 .2024    8:00 – 11:30    12:30 – 16:00 
Středa   31. 1. 2024    8:00 – 11:30    12:30 – 16:00 

 
Zároveň přikládáme odkaz na formulář města, který lze využít při žádosti o koupi 
pozemkové parcely (nebo její části): https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-
ke-stazeni-1/ostatni/ 
Najdete jej na webových stránkách města, sekce Úřad→ Formuláře ke stažení→ 
Ostatní→ Žádost o prodej pozemku, části pozemku 

 

https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-ke-stazeni-1/ostatni/
https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-ke-stazeni-1/ostatni/
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NOVÉ OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY MĚSTA ČERNOŠÍN  
2/2023 – OZV o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 
3/2023 – OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
 
celé jejich znění najdete také na webových stránkách města v sekci Vyhlášky 
 
OZV 2/2023: 
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OZV 3/2023: 
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ZIMA V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
 

Nastal čas zimních vloček, dětských radovánek a těšení se na nejkrásnější svátky 
v roce. Radost dětí je neuvěřitelná…Tu si všichni užili již na začátku listopadu při 
STRAŠIDELNÉM TÝDNU. Tancování v kostýmech, soutěže a tajemná atmosféra akce  
jim  přinesly  mnoho neopakovatelných zážitků. S velkým nadšením očekávali již v 
listopadu sněhovou nadílku při akci VÍTÁNÍ SV. MARTINA. Připomněli si tradici, 
pochutnali si na svatomartinských rohlíčcích, zazpívali, ale vloček se nedočkali. 
Celý podzim si děti užívaly posledních slunečních dní na zahradě. Shrabaly listí, 
posbíraly oříšky a připravily zahradu k zimnímu spánku. Protože si již nestihly užít 
nového dopravního hřiště, budou si muset počkat na jaro. A když přišel dlouho 
očekávaný den prvního sněžení, zahradu ozdobily vločky a s nimi  dětské  výtvory 
ze sněhu. 
A co ještě čeká děti v předvánočním čase? Advent již přivítaly zpěvem koled při 
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU. Trochu strachu a napětí zažily při 
MIKULÁŠSKÉ NADÍLCE. Po výzdobě školky se již všichni soustředí na nácvik 
vánočního vystoupení pro rodiče. Těm také připraví a při besídce předají  
vlastnoručně vyrobené dárky. Mateřskou školu navštíví DIVADLO LETADLO s 
představením VÁNOČKA. Před Vánocemi tradičně děti odnesou přání panu 

starostovi a ostatním 
zaměstnancům. 

Městského úřadu 
v Černošíně. Pak se již 
všechny děti se 
školkou na pár dní 
rozloučí a stráví  
Vánoce se svými 
nejbližšími. Z celého 
srdce přejeme všem 
příjemné prožití 
svátků vánočních a 
úspěšné vkročení do 
nového roku 2024. 

                                                                                                                                            
Kolektiv MŠ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 

EVROPSKÉ CYKLISTICKÉ KLÁNÍ 

Mnozí z vás jistě zaznamenali, jakých úspěchů 

v letošním roce naši cyklisté dosáhli. Ráda bych 

navázala na článek z minulého zpravodaje města 

Černošín – CYKLISTÉ TO DOKÁZALI! 

Po náročné přípravě odletěli naši cyklisté pod 

vedením své trenérky N. Pézlové do Černé Hory, 

aby zde poměřili své znalosti a dovednosti s dalšími 

účastníky z Evropy. Pře deseti lety zde rovněž 

černošínští cyklisté soutěžili. Bylo to tenkrát jejich 

úplně první 

klání na této úrovni. Soutěž opět pořádala FIA 

(FEDERATION INTERNATIONALE DE 

L’AUTOMOBILE) v termínu 22. – 25. 9. 2023 ve 

městě Bar. Samotná soutěž se uskutečnila 

v sobotu. Na soutěžní týmy čekalo 7 stanovišť. 

Mezi ty praktické patřily dvě jízdy zručnosti, 

průjezd labyrintem s dopravním značením. 

Oddechovým stanovištěm bylo zdobení cyklistické helmy, kterou si všichni soutěžící 

užívali bez velkého stresu. Naše přilba nakonec vypadala jako slunéčko sedmitečné. 

Teoretické disciplíny byly tři (řešení dopravních 

situací na křižovatkách, vyhledávání chyb na 

obrázcích či určování důležitých věcí, které je 

potřeba na kole mít). Některé tyto úkoly jsme řešili 

samostatně nebo ve dvojicích. Nejobtížnějším a 

nejvíce diskutovaným stanovištěm byla virtuální 

realita. Zde soutěžícím nasadili brýle, ve kterých 

viděli ve 3D rozlišení různé dopravní situace, na 

které museli reagovat. Po splnění všech úkolů jsme 

měli hodinovou pauzu, kterou vyplnily různé 

taneční skupiny. Následně došlo ke slavnostnímu 
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vyhodnocení soutěže. Náš tým obsadil 9. místo z devatenácti družstev. 

Odměnou za naše snažení bylo každodenní koupání v moři a bazénech. Nedělní 

dopoledne jsme strávili prohlídkou starého města Bar. Domů jsme se vrátili plni 

nových zážitků, o které jsme se podělili se svými blízkými a spolužáky. 

 

POHYBU SE NEBOJÍME 

Dne 24. 11. a 29. 11. 2023 se uskutečnil turnaj Čeps Cup základních škol pro 

1. stupeň ve Florbalu. Zúčastnili se ho naši 

žáci 5. třídy. Za dívčí tým nás 

reprezentovalo sedm dívek ve složení: 

Adéla Ulbrichová, Anna Rumlerová, Tereza 

Holíková, Sára Šarközyová, Sofie Keplová, 

Gabriela Ilyas a Justýna Rampichová. Dívky 

svedly svůj první velký zápas v hale 

Lokomotiva Plzeň. Během zápasů 

s ostatními týmy ukázaly svou vytrvalost, 

bojovnost a sportovního ducha, který 

neodcházel, ani když přišla první prohra. 

Umístily se na krásném čtvrtém místě. 

O týden později 29. 11. přišli na řadu chlapci 

v sestavě: Dominik Varous, Tomáš Tót, 

Ondřej Pivoňka, Adam Petrovič, Samuel 

Ilyas, Marek Tancoš a Petr Hrach. Nyní jsme 

zavítali do sportovní haly v Tachově. Proti 

nám hráli školy z Tachova, Boru nebo 

Přimdy. Soupeři to byli, jak se patří. Naši kluci 

opět ukázali bojovného ducha. Nevzdávali 

se, ani když prohrávali. V závěrečném 

vyhlášení jsme zůstali na 6. místě. Za 

nejlepšího hráče byl vyhlášen Adam 

Petrovič. 

Velké poděkování patří TJ Sokol Černošín za zprostředkování dopravy mikrobusem 

a zvlášť Tomáši Vondrašovi, který nás vždy v pořádku dovezl tam i zpět. 
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V neposlední řadě musím poděkovat žákům páté třídy, kteří opravdu předvedli 

chování fair play. Vzájemná motivace a podpora, která z fanoušků vyzařovala, byla 

největší odměnou. V nadcházejícím roce nás čeká další turnaj a to McDonald‘s Cup, 

tak nám držte palce! 

ADVENTNÍ ČAS NASTÁVÁ 

Školní děti z prvního stupně základní školy, jako 

každý rok, natrénovaly pár koled a přišly zazpívat 

k vánočnímu stromu. Moc děkujeme všem, kteří 

dorazili a přišli svým zpěvem vánoční strom 

rozzářit. 

Sotva se strom rozsvítil, už tu byl Mikuláš. Páťáci se proměnili v anděly a čerty a 

společně s Mikulášem vyrazili zkontrolovat děti do místní 

mateřské školky. Tam na ně čekalo milé překvapení 

v podobě krásných říkanek a písniček, které roztančily 

všechny čerty včetně Blekoty, Mekoty a Pekoty. Ani 

andělům nezůstala křídla klidná. 😊 Celé dopoledne si ve 

školce užili a nebylo ani příliš hříšníků. Všichni slíbili, že se 

do příští návštěvy Mikuláše, čertů a andělů polepší. Budou 

více uklízet hračky a pít mlíčko, protože ví, že je zdravé pro 

jejich přirozený vývoj. Tudíž každý dostal nadílku a podal si 

s čertem ruku. Další kroky Mikuláše a jeho družiny vedly do 

základní školy na 1. stupeň, kde zavítali do každé třídy a 

nadílkou rozzářili úsměv i dalším žákům, kteří také slibovali. 

No budeme doufat, že u slibů to 

nezůstane. 

Ve škole se pomalu usazuje 

předvánoční atmosféra. Ve třídách se rozsvěcují stromečky, 

zpívají koledy, přemýšlíme, na co to vlastně všichni 

čekáme…… 

 

 

 

kolektiv učitelů ZŠ Černošín 
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SDH 
 
Vážení spoluobčané, 
 
uplynulo opět několik měsíců a je před Vámi další vydání zpravodaje. Ve chvíli, kdy 
píšeme tento článek, je první adventní neděle a za okny bílá pokrývka sněhu. Po 
letech typicky vánoční atmosféra. 
 
A co nového u hasičů? 
Posledním závodem našich mladých hasičů byl Závod hasičské všestrannosti a 
brannosti v Halži. Zde se mladší děti umístily na 2. místě a postoupily do krajského 
kola. Nic jsme nepodcenili a kromě jednoho dne, děti celý týden trénovaly. V 
pětičlenném týmu jsme měli tři nováčky. Jeden z nich k nám přistoupil dokonce jen 
týden před okresním kolem. A i přes tento zdánlivý handicap se naše děti v krajském 
kole v Nevřeni umístily na úžasném 4. místě. Ještě jednou velká gratulace. 
 
Na začátku prosince proběhla již tradiční Mikulášská 
besídka. Nechyběl Soptík, Mikuláš, andělé a čerti. Děti si 
jistě užily tanec, hry i mikulášskou nadílku. Přednesly 
spousty básníček a písniček, za což si vysloužily odměnu od 
Mikuláše a jeho družiny. Ani letos si čerti žádné zlobivé 
dítko neodnesli. Děkujeme všem sponzorům, městu 
Černošín, členům SDH, děvčatům za předtančení a 
dobrovolníkům podílejícím se na hladkém průběhu celé 
akce. 
 
Ráda bych Vás pozvala na následující akce, které pro Vás připravujeme hned na 
začátku nového roku. Těšíme se na Vás a děkujeme za podporu našeho sboru. 
 
     20. 1. 2024 Hasičský ples 
     10. 2. 2024 Maškarní rej pro děti 
 
A na závěr Vám jménem celého Sboru dobrovolných hasičů přeji krásné prožití 
adventního období a vánočních svátků. Rozesmáté tváře a toužebná očekávání 
Vašich dětí, vnoučat, pravnoučat u rozsvíceného vánočního stromečku. Do roku 
2024 spoustu lásky, pohody a zdraví. 
 

Vedoucí mládeže Iveta Šnejdarová 
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TJ SOKOL 
 

FOTBAL – MUŽI 
Zdravím fanoušky Černošínského fotbalu, 
 
máme tady opět prosinec a to znamená, že jsme v půlce soutěže Okresního přeboru 
mužů. Podzimní část Okresního přeboru pro nás dopadla opět skvěle a to znamená, 
že  loňské druhé místo nebylo překvapení, protože opět hrajeme na špici tabulky a 
druhé místo po podzimu v probíhajícím ročníku je skvělý výsledek a pořád jsme v 
kontaktu o tu příčku nejvyšší kde máme ztrátu pouhé 3 body na vedoucí Tachov.  
Teď nás bude čekat neoblíbená zimní příprava, kde bude potřeba naběhat nějaké 
ty kilometry, protože začátek jarní části sezóny je za rohem. Začátek  jarní části je 
naplánován na 30. 03. 2024, kdy nás čeká venkovní zápas s nelehkým soupeřem v 
Konstantinových Lázních od 16:30 hodin.  
A málem bych vás zapomněl informovat  o nové posile, kterou máme na lavičce a 
je to asistent trenéra pan Robert Panuška st. 
Další věc, o kterou se chci s vámi podělit je, že na hřišti nám vyrostl nový stánek s 
občerstvením, tribuna dostala nový nátěr a i zábradlí okolo hřiště má nový kabát. 
 
Závěrem vás srdečně zvu na silvestrovský fotbálek 31. 12. 2023 od 10:00 hod. na 
stadionu TJ. Rád bych poděkoval a popřál všem fanouškům a sponzorům co nás 
podporují krásné a klidné svátky a do nového roku jen to nejlepší a ať se se všemi 
opět setkáme a pořádně si zafandíme! 

 
Radek Drozda 

 

STOLNÍ TENIS 
Stolní tenisté dohrávají první polovinu sezony 2023 – 2024. Daří se poměrně dobře. 
Team mužů A v Op1 odstartoval první půlku a přezimuje na průběžném sedmém 
místě. Team B v Op 2 dohraje ještě dvakrát odložený zápas a Vánoce bude trávit na 
pátém místě. Nováček Op 2 team C vsadil jak na ostřílené hráče, tak na mládí i 
nováčky. Kde bude trávit Vánoce záleží na dohrávaném zápase Tachov B – Černošín 
B, ale nejhůř to vypadá na 1–3 místo. Do nového roku chystáme turnaje pro 
registrované, ale i neregistrované hráče. Nábor dětí, které by chtěly dvě hodiny 
týdně věnovat pohybu. 
Závěrem velké díky všem, kteří se podíleli na rekonstrukci Městského 
multifunkčního centra Černošín. Jedno opravdu velké díky panu M. Plincelnerovi. 
Díky a vám všem veselé Vánoce a šťastný nový rok. 

 Trenér V. Myška 
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TANEC 
 

Po delší odmlce zdravím 
všechny příznivce tance 
a pohybu! Září zaklepalo 
na dveře a nám se v 
Černošíně znovu rozběhl 
taneční kroužek pod 
záštitou TJ Sokol. 
Naplnily se nám dvě 
skupinky – deset 
předškolních dětí a 
devět školáků. Dokonce 
máme i kluka, hurá! 
Jsem moc ráda, že je tu 
stále zájem o tanec, 

protože se pořád s těžkým srdcem smiřuji s koncem své taneční skupiny 11Stars, 
kdy se holky díky změně preferencí, působnosti, covidu a dalších aspektů rozešly 
každá jiným směrem. Není to ale konec světa, protože máme nováčky, kteří s 
velkým nadšením zdolávají první taneční kroky a variace. Na co jsem se velmi těšila? 
Samozřejmě, že na nově zrekonstruované prostory na tanec a cvičení! Musím se 
přiznat, že když jsem nové prostory viděla, tak se mi vlily slzy radosti do očí, protože 
v nových prostorách krása střídá nádheru. Možná si teď říkáte, že přeháním, ale kdo 
se mnou tančí a cvičí od začátku (tj.rok 2010) tak ví, jak jsme začínali a když 
porovnám stav předtím a teď, tak je to neuvěřitelný pokrok. Na svém Facebooku 
jsem psala, že by nám takové prostory nejedno studio v Plzni závidělo! Chtěla bych 
poděkovat městu Černošín, vedení současnému i bývalému za tyhle prostory a 
možnost v Černošíně rozvíjet pohybové aktivity za rozumných podmínek.  
A teď k první větší akci, které jsme se s dětmi zúčastnili. Tou bylo rozsvícení 
vánočního stromku v Černošíně, na kterou jsme se připravovali usilovně, ale krátce. 
Dětičky společně tančí teprve od října a času na nacvičení vystoupení bylo opravdu 
maličko. Ale děti nezklamaly a zatančily krásně. Skupinka školaček vše zvládla 
bravurně a školkové dětičky, troufám si říct, byly nadmíru kouzelné. Já jsem na ně 
byla velmi pyšná, protože postavit se poprvé před takové množství lidí, jako bylo na 
náměstí není vůbec snadné. Ještě nás čeká jedno vystoupení u vánočního 
stromečku a to v Olbramově 16. 12. 2023. Městu Černošín a kulturní komisi 
děkujeme za přizvání k akci a možnost opět v Černošíně zatančit. 15. 12. 2023 nás 
čeká ještě veřejná hodina pro rodiče a přátele tanečnic a tanečníků a pak si budeme 
užívat svátky klidu – Vánoce.  
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CVIČENÍ 
 
Po dlouhé době jsem vrátila do hry i cvičení, 
které si myslím v Černošíně do té doby maličko 
chybělo. S velkým nadšením jsem se vrhla do 
cvičení na trampolínách a spousta nadšených 
žen se mnou. Vzhledem k velkému zájmu o 
cvičení jsem se rozrostla o další lektorku a 
parťačku. Ráda bych v průběhu roku 2024 
zrealizovala zpět i Pole dance a cvičení bez 
trampolín, protože vím, že jsou tu zájemci i o 
neskákací cvičení. Zatím vás můžeme tedy 
pozvat na cvičení na trampolínách, které 
zahrnuje nejen skákání, ale i posilování a 
protahování. Potkáváme se v úterý, ve čtvrtek a v neděli. V případě zájmu o 
jakékoliv aktivity mi napište na Facebook nebo Instagram: Veru Kinkalová nebo na 
608 225 575.  
 
Všem bych ráda za sebe i své svěřence popřála hezké a klidné Vánoce plné pohody 
s nejbližšími a hlavně zdraví, protože to je ten nejvzácnější dar, který v životě máme.  
 

     Veronika Kinkalová  
 

PODĚKOVÁNÍ 

Pomalu se blížíme k bilancování uplynulého roku. V předvánoční atmosféře si 
vybavujeme hlavně to hezké, co nás potkalo. Nabízí se tak příležitost poděkovat 
všem, kteří se o to ,,hezké“ zasloužili. Chtěly bychom touto cestou moc poděkovat 
ředitelce základní školy paní Nadě Pézlové za poskytnutí azylu k cvičení po dobu 
rekonstrukce nákupního střediska. Poděkování patří též městskému úřadu za 
nabídku využívat od prosince krásné moderní prostory multifunkčního centra. 
Těšíme se, že v budoucnu je bude vyhledávat co největší počet nejen pohybu 
chtivých občanů.  

V neposlední řadě děkujeme hlavně našim cvičitelkám, Jiřce a Milušce, za trpělivost 
a poctivé vedení. 

Hezké svátky všem.                                                                 Cvičenky TJ Sokol Černošín 
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ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ 
Z evangelické fary… 
 
“Viděl jsem též všechno pachtění i vše, co prospěšného se koná,  
a jak přitom jeden na druhého žárlí. Také to je pomíjivost  a honba za větrem.    
Hlupák skládá ruce v klín a užírá se.   
Lepší na dlaň odpočinku než hrstě plné pachtění a honby za větrem.” 
Kazatel 4, 4-6 
 

Bůh je.(..) 
Někomu ta slova mohou znít jako klišé, někdo možná nevidí důvod, proč 
zdůrazňovat něco tak samozřejmého. Přesto si myslím, že kdybychom tu větu 
měli rozšířit, nějak dopovědět, přidat k ní další slovo, udělal by to každý z nás 
trochu jinak. Schválně to zkuste třeba jen u sebe doma, s někým ze svých 
blízkých, nebo přátel. Bůh je… - co? 
Pro mě jsou to dvě slova s nadějí. I když se k nim nic nepřidá.  
Jistě, ve světě jsou nemoci, jsou války, jsou přírodní katastrofy.  
Ale jsou zde také skvělé vztahy, přírodní krásy, prosperující země... Někdo se 
honí za úspěchem, jiný má co dělat, aby alespoň na chvíli unikl všem 
problémům, co se na něj valí. To i ono je - jak připomíná kazatel - nakonec 
docela pomíjivé. 
Ale je zde také Bůh. Nejsme odkázaní jen sami na sebe. Nemusíme se o 
všechno starat a strachovat sami. Bát se, jestli to všechno zvládneme. 
 
Vánoce tuto naději znásobují.  
Bůh se rodí, stává se.(..)  
Stává se součástí našeho světa, našich životů, našeho časoprostoru. Zakouší 
všechny jeho radosti i strasti, přátelství i zradu, zázrak zrození i opuštěnost ve 
smrti.  
Protože že se Bůh stává, můžeme si také odpočinout. Opravdu odpočinout, od 
všeho pachtění a soustředit se na to, co je podstatné, znovu nalézat vztah k 
sobě, k druhým i k Bohu.  
Přeji nám proto, aby se nám Bůh stal i v tomto adventu, i během těchto 
vánočních svátků, abychom znovu mohli prožít radost z toho, že Bůh je a my 
jsme. 
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kalendář (online cernosin.evangnet.cz)  
 pozvání v Černošíně: 
23. 12. 17.00 Betlémské světlo skautů (na náměstí u stromečku) 
24. 12. 16.00 Štědrý večer s dětským divadlem 
25. 12. 10.00 Boží hod 
31. 12. 18.00 Poslední neděle kalendářního roku 
1. 1. 2024 10.00 Nový rok 

 
pravidelně: 
bohoslužby každou neděli v 10.00 (každou sudou také Lestkov 8.30) 
v měsíci pravidelně děti, konfirmandi, mládež, večery pro dospělé na různých 
místech 

 
Mgr. Juliana Hamariová 

farářka Českobratrské církve evangelické 

 
 

 

AHOJ Z KRÁSNÉHO ÚDOLÍ 
 
Přátelé a kamarádi, spolek podzim věnoval dotaci od Mas Český Západ, kde jsme 
uspěli a naší fish č. 9 jsme vyhráli, a tak nám bude poskytnuta podpora na velký stan 
a pivní sety. Další činnost se odvíjela směrem k opravě střechy naší klubovny a 
přípravě na malou solární elektrárničku, která by nám pomohla být energeticky 

soběstační. 
V roce 2024 bude opět stavění Máje a 
pouť svatého Antonína, která bude 
spojena s malým překvapením pro 
děcka. 
03. 12. 2023 překvapil děti čert, 
Mikuláš a anděl v naší klubovně. 
Dostaly nadílku a budou celý rok 
hodné. 
Díky vám a šťastné a veselé svátky 
vánoční, hodně štěstí zdraví a lásky do 
roku 2024 vám přeje 

 
 

 ,,Spolek Za Krásné Údolí“  V. Myška 
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VÍTEČEK NA EXKURZI V EKODEPONU 
 
Snad každé malé dítě s obdivem vzhlíží k obrovskému popelářskému autu a jeho 

obsluze a sní o své budoucí dráze popeláře. Dětem 
z černošínského Vítečku a Základní školy Royal Rangers se 
to díky vstřícnosti vedení firmy Ekodepon alespoň na 
necelou půlhodinu podařilo. Při exkurzi měly možnost si 
nejen svozovou 

techniku 
prohlédnout a 
osahat, ale mnozí 
si mohli i vysypat 
svou vlastní 
popelnici nebo 

usednout do kabiny obřího vozu. 
Z návštěvy si přinesli silné zážitky a dojmy, 
o nichž si mezi sebou ještě několik dní 
vyprávěli. Děti, jejich rodiče i pracovníci 
Střediska sociálních služeb Víteček v Černošíně proto vedení i zaměstnancům firmy 
Ekodepon děkují a přejí klidný konec roku 2023. 

Za Víteček 

Ing. Jiří Kalista 

EVROPSKÝ UNIKÁT V HORNÍCH POLŽICÍCH 

Pan Gustav Černý za velké 
pomoci Jiřího Bízka ze Spolku 
přátel Kryštofa Haranta z  
Polžic a Bezdružic vybudoval v 
Horních Polžicích zřejmě 
nejmenší volně přístupné 
muzeum v Evropě a okolí. Za 
léta pilného sbírání vytvořili 
sbírku artefaktů z dávné i 
nedávné minulosti a v místní 

bývalé hasičské zbrojnici ji nabízí všem kolemjdoucím, turistům a návštěvníkům k 
volnému přístupu a prohlídce. Stačí jen z petlice na starých vratech bývalé hasičárny 
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povytáhnou dřevěný kolíček …… a vstoupit. Popřípadě udělat zápis do návštěvnické 
knihy. 

 Překvapí vás nepřeberné množství dobových věcí a věciček, které si my starší ještě 
pamatujeme ze svého dětství a prázdnin u svých babiček a odhadovat, k čemu a 
kdy asi sloužily. Sbírku doplňují staré fotografie sudetských obyvatel Horních Polžic 
– Harlosse. Snad každého návštěvníka při odchodu napadne dobové uznání – 
klobouk dolů před tímto počinem. 

Jak doplnila předsedkyně spolku 
Šárka Sušírová: „Mnoho věcí se 
také v muzeu objevilo tak nějak 
"potají", kdy lidé do muzea 
umístili věci sami. Je milým 
překvapením, že si muzeum 
začalo žít svůj život a samo se 
začalo plnit tak, jak se samo také 
lidem nabízí. Za celou dobu své 
existence neutrpělo od 
návštěvníků dosud žádné bolístky“. 

A tak se pan Černý už 5 let jako pomyslný strážný anděl stará o provoz tohoto volně 
přístupného venkovského minimuzea v Horních Polžicích - k připomenutí historie 
obce a pro potěšení turistů i náhodných kolemjdoucích. 

A výzva na závěr – pokud někdo z vás máte doma, na půdě, ve sklepě či stodole 
nepotřebný dobový předmět po svých babičkách, už ho nebudete potřebovat a je 
vám líto ho vyhodit, věnujte ho panu Černému do polžického muzea. Stačí ho 
postavit před či za vrata tohoto volně přístupného minimuzea, položit ho před vrata 
domu čp. 250 Bízkových v Bezdružicích nebo před vrata domu čp. 170 Kalistových 
v Konstantinových Lázních. Popřípadě zavolat na tel. 728 887 474 pan Gusta Černý, 
607 883 953 Jiří Bízek, 724 372 964 Jiří Kalista. Vítány budou i větší předměty na 
venkovní vystavení. 

Jiří Kalista 

Konstantinovy Lázně 
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KULTURNÍ OKÉNKO       

Pojďme si společně zavzpomínat, kde jsme se letos mohli potkat a užít si společné 
chvíle. Svá těla jsme měli možnost protáhnout při NOVOROČNÍM VÝŠLAPU a BÍLÉ 
VLČÍ STOPĚ. Dámy mohly vynést a předvést své sváteční róby na MĚSTSKÉM PLESE. 

A aby toho pohybu nebylo moc, posílili jsme v sedě svoje bránice při OTÁZKÁCH 
TONDY PROCHÁZKY, s hosty Terezou Kostkovou a Petrem Vondráčkem. Divadelní 
spolek Divoch ze Stříbra nás zase rozesmál svojí hrou POSTÝLKY. 

Opravdu krásné počasí nám přálo na tradiční POUTI SV. JIŘÍ, kde si každý mohl najít, 
jak se říká, ten svůj šálek kávy. I na oslavách ČERNOŠÍN 150 LET MĚSTEM jsme se 
snažili, aby se od pravého poledne až do večerních hodin mohly pobavit všechny 
věkové skupiny. 

Děti oslavily svůj svátek cukrovou vatou a opečeným buřtíkem na farní zahradě při 
tradičním DĚTSKÉM DNI. Nedávno se také společně sešly na sále KSC Vlčák, kde jim 
odměnou za procházku, ať už s vyrobeným nebo koupeným lampionkem na 
LAMPIONOVÉM PRŮVODU bylo divadelní představení - O papírovém drakovi. 

Ale protože počasí si s námi občas pohraje, tak SVATOJÁNSKÝ VEČER na Vofštejně 
se nesl v režii mraků a deště, ale kdo už nahoru dorazil, mohl se těšit na Roháče z 
Lokte a Divocha ze Stříbra, tentokrát s hrou Noc na Karlštejně. 

Kdo měl pocit, že je potřeba i trochu toho vědění, mohl se zábavnou formou “ 
dovzdělat “ na večerních vzdělávacích pořadech AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU. 

Předvánoční čas a rozjímání nám zpříjemnil vyprodaný VÁNOČNÍ KONCERT MONIKY 
ABSOLONOVÉ v kostele sv. Jiří. Pro vánoční náladu jsme si došli i na naše náměstí, 
kde se první adventní neděli konalo tradiční ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU. 

I na následující rok máme připravené tradiční i nové akce. I když se nemůžeme 
zavděčit všem, snažíme se, aby si každý mohl pokud možno vybrat to, co ho zajímá. 
Rádi uvidíme jak místní, tak přespolní návštěvníky a přiblížíme tak zase naše 
městečko ostatním. 

Sejít se společně se svými přáteli a blízkými můžeme hned 1. 1. 2024 při 
NOVOROČNÍM VÝŠLAPU NA VLČÍ HORU, dále 12. 1. 2024 při divadelním 
představení v sále KSC Vlčák, zahrají nám KOMEDYJANTI z Tachova a následně 
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budeme mít šanci uklidnit své myšlenky 27. 1. 2024 při tónech našich opravených 
varhan v kostele sv. Jiří, kde se uskuteční VARHANNÍ KONCERT. 

Dovolte mi, abych Vám jménem členů kulturní komise popřála, aby rok 2024 byl 
pro nás všechny, naše rodiny a přátele rokem, který se ponese na klidné vlně. 

 Za kulturní komisi města Černošín – Bohuslava Kaňková 

 
 
 
PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

Leden 2024   

1. 1. 2024 –  
13:00 hod. 

Novoroční výšlap sraz před MÚ Černošín 
pořádá: Město Černošín 

12. 1. 2024 – 
19:00 hod. 

Divadelní představení: 
Firemní večírek -  
Spolek: Komedyjanti  

Sál KSC Vlčák 
pořádá: Město Černošín 

20. 1. 2024 Hasičský ples Sál KSC Vlčák 
pořádá: SDH Černošín 

27. 1. 2024 – 
18:00 hod. 

Varhanní koncert  Kostel sv. Jiří 
pořádá: Město Černošín 

Únor 2024   

10. 2. 2024  Maškarní rej Sál KSC Vlčák 
pořádá: SDH Černošín 

17. 2. 2024 – 
20:00 hod. 

Městský ples Sál KSC Vlčák 
pořádá: Město Černošín 

Březen 2024   

5. 3. 2024 – 
18:30 hod.        

Akademie třetího věku  Sál KSC Vlčák 
pořádá: Město Černošín 

9. 3. 2024 – 
15:00 hod. 

Sejdeme se u tanečku Sál KSC Vlčák 
pořádá: Spolek Černošínské ženy 

30. 3. 2024 – 
10:00 hod. 

Bílou Vlčí stopou sraz před MÚ Černošín 
pořádá: Město Černošín 

30. 3. 2024 – 
20:00 hod. 

Vítání jara  Sál KSC Vlčák 
pořádá: Spolek Černošínské ženy 



24 

 

Taneční zábava– 
nahrazuje masopust 

Duben 2024   

12. 4. 2024 – 
18:00 hod. 

Beseda s hercem:  
Martin Stránský 

Sál KSC Vlčák 
pořádá: Spolek Černošínské ženy 

27. 4. 2024 Pouť sv. Jiří pořádá: Město Černošín 

30. 4. 2024 Májka na farní zahradě pořádá: Město Černošín 

 
Plánované kulturní akce leden až duben 2024 – sledujte stránky města, FB a vývěsní 
plochy, kde se dozvíte přesné termíny a informace ke konané akci. 

 
* Změna programu vyhrazena 

 
 
ZPRÁVY Z MUZEA 

 
Zazvonil zvonec a roku je tu konec! Ale muzeum zůstává a připravuje dále různé 
akce a výstavy. Skončila výstava Japonsko, kde jste mohli obdivovat desítky velkých 
fotografií, ale také třeba slunečník, kimono, nádobí. A už je tu výstava nová, jako 
každý rok byly vybrané Vánoce na jiné téma, letos máme Miniaturní Vánoce a jak 
už název sám napovídá, na výstavě uvidíte samé miniatury. Větší část výstavy nám 
zapůjčila paní Božena Rambalová z Plzně, jde převážně o miniaturní hračky, 
panenky, medvídky, nádobíčko. Další dvě skříně doplnila černošínská Hana 
Bernhardtová, která přinesla malé dekorace. 
K této vánoční výstavě ale ještě patří také výstava Intuitivné obrazy Renáty Zítkové 

z Louňové. Obrazy nesou příběhy a jsou 
prodejné, takže, kdo by chtěl netradiční 
dárek pod stromeček, určitě se přijďte 
podívat! 
Další výstava je v průjezdu Městského 
úřadu. Tam můžete obdivovat fotografie 
skapeckého fotografa Jana Pakosty. Soubor 
děl nese název Za zrcadlem. Aby nebylo 
výstav málo, ráda bych připomněla také 

krásné obrazy v zadní místnosti Motorestu Vlčák, kde abstrakci, květiny a portréty 
vystavuje Dana Gubalová. 
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A od roku 2024 se můžete těšit na mnoho dalších akcí a výstav. Hned na počátku 
roku máme překvapení, v našem muzeu bude vystavovat veřejně známá osobnost! 
Zatím je vše v jednání, ale pevně věřím, že vše dobře dopadne! 
Připomenu také, že jsme rozšířili prodejní sortiment a dárky u nás zakoupíte už od 
12 Kč. Kromě oblíbených publikací nabízíme také šité hračky, minerály, šperky, 
koupelové vonné soli, levandulové andělky i srdíčka a mnoho dalšího dárkového 
zboží! 
Tak, snad jsem někoho z vás zaujala a přijdete se do muzea podívat! Teď už jen 
zbývá vám všem popřát veselé vánoční svátky a  šťastné vykročení do roku 2024! 

  
Martina Sihelská 
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MOTOREST VLČÁK                   
 
Srdečně děkujeme obyvatelům a návštěvníkům Černošína, že 
v hojné míře navštěvují Motorest Vlčák a věříme, že budete 
spokojeni i nadále. Jsme rádi za Vaši přízeň.  
 

Všem přejeme poklidně prožité vánoční svátky a všeho dobrého do 
roku 2024! 
 
 

Informace: 
Motorest Černošín bude uzavřen v období od 23. 12. do 27. 12. 2023 
                                                         a v období od 01. 01. do 11. 01. 2024 
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PŘÁNÍ 

 
Vážení spoluobčané,  
Jedna z největších hodnot vánoc je, že sbližují lidi. 
 
Přeji Vám všem, aby oslava narození Ježíše byla časem lásky, smíření, odpuštění a 
naděje. 
Děkuji za vše společně prožité, uskutečněné a realizované v našem městě. 
Nechť se ve zdraví setkáme i v roce nadcházejícím. 
Požehnané vánoce. 

Hana Merglová 
místostarostka města 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KALENDÁŘ NA ROK 2024  
 

Kalendář na rok 2024 je stále 
v prodeji, cena je 80,-Kč. 
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KNIHA MĚSTO ČERNOŠÍN V 19. STOLETÍ – KALENDÁRIUM 

 
Kniha Mgr. Miroslava Cvrka "Město Černošín v 
19. století - Kalendárium" je také stále 
k dostání, prodejní cena knihy je 250,- Kč. 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
MOBILNÍ ROZHLAS 
 

Bydlíte, pracujete nebo se zajímáte o dění 
v Černošíně a spádových obcích? Zaregistrujte se 
do Mobilního Rozhlasu a dostávejte informace 
pomocí SMS, e-mailů nebo zpráv do aplikace. 
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PF 2024 

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 

přeje Vaše město Černošín 
 

 
 
 
 
 
 

  
 

  
  

 
 

  
 
 

Zpravodaj města Černošín 

Zpravodaj vychází jako čtvrtletník. Tištěné periodikum je poskytováno bezplatně. 
Elektronická podoba zpravodaje je zveřejňována na internetových stránkách 

města. Příspěvky vyjadřují názor přispěvatelů, nikoli názor rady. Redakční rada 
neověřuje fakta uvedená v autorských příspěvcích. Redakce si vyhrazuje právo  

na neuveřejnění příspěvků. Úprava či krácení příspěvku bude před uveřejněním 
konzultována s autorem. Ve zpravodaji nebudou uveřejněny příspěvky,  

které jsou v rozporu s platnými zákony ČR,  
Listinou základních práv a svobod nebo dobrými mravy. 
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